
 

LOGOTIP 
Sporočilo za javnost 

  
 

ZASEDALA  SKUPŠČINA  DRUŽBE  JAVNI  HOLDING  LJUBLJANA  
IN 

SVET USTANOVITELJEV 
 
 

Ljubljana, 8. DECEMBER 2005 – danes ob 9.00 uri je v prostorih občine Dol pri Ljubljani, 
na povabilo tamkajšnjega župana, zasedala skupščina družbenikov družbe JAVNI HOLDING 
Ljubljana, d.o.o., kjer so za predsednico imenovali županjo Mestne občine Ljubljana, potrdili 
devetmesečno poročilo JAVNEGA HOLDINGA Ljubljana, d.o.o. in povezanih javnih podjetij ter 
sprejeli sklep o zmanjšanju osnovnega kapitala družbe Snaga Javno podjetje in povečanju 
osnovnega kapitala družbe Parkirišča Javno podjetje. Sprejeta sklepa sta posledica doslej 
neizvršenega prenosa zemljišč iz podjetja Snaga na Parkirišča, ki jih uporablja že vrsto let, 
vendar zaradi različnih okoliščin niso bila zemljiško knjižno urejena.  
 
Rezultat poslovanja skupine odvisnih podjetij je v devetmesečnem obdobju pozitiven v višini 
972,5 mio SIT. Pozitivno je poslovalo pet odvisnih javnih podjetij: Energetika Ljubljana, 
Ljubljanske tržnice, Žale, Snaga in Parkirišča z dobičkom v skupni višini 1.795,4 mio SIT. 
Vsota negativnih rezultatov javnega podjetja Vodovod – Kanalizacija in Ljubljanski potniški 
promet znaša 822,9 mio SIT. 
Poslovni rezultat se je glede na poslovanje v enakem obdobju preteklega leta, ko je dobiček 
skupine znašal 1.516,6 mio SIT, poslabšal tudi zaradi plačila akontacije davka, ker so 
podjetja od 1.1.2005 dalje zavezanci za davek od dohodkov pravnih oseb.  
 
 
V nadaljevanju je zasedal Svet ustanoviteljev javnih podjetij povezanih v Holding 
Ljubljana, d.o.o., ki je sprejel osnutek investicijskih načrtov javnih podjetij za leto 2006, 
sprejel sklep o pooblastilu direktorju Javnega podjetja Energetika Ljubljana o načinu 
sprotnega usklajevanja višine tarifnih postavk toplote za tarifne uporabnike, potrdil program 
obnove voznega parka v obdobju 2006 do 2011 in se seznanil s poročilom Javnega podjetja 
Ljubljanski potniški promet o medkrajevnem linijskem prevozu potnikov. Svet ustanoviteljev 
je sprejel predloge družbe Snaga in sicer novelacijo dokumenta identifikacije investicijskega 
projekta za objekte predelave odpadkov v regionalnem centru za ravnanje z odpadki na 
območju odlagališča nenevarnih odpadkov Barje v Ljubljani, predinvesticijsko zasnovo za 
objekte predelave odpadkov v regionalnem centru za ravnanje z odpadki na območju 
odlagališča nenevarnih odpadkov Barje v Ljubljani, predinvesticijsko zasnovo za izgradnjo 
čistilne naprave izcednih vod odlagališča nenevarnih odpadkov Barje ter soglašal z načrtom 
izvajanja gospodarske javne službe zbiranja in prevoza komunalnih odpadkov v občini 
Vodice.  

  


